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Cambé, 10 de novembro de 2025.

OFÍCIO N.º 268/2025 – SEMEL

À Câmara Municipal de Vereadores de Cambé
Ao Vereador Sr. Ademilson de Almeida

Prezado Ademilson,

Vimos por meio deste, respeitosamente, dar retorno e esclarecer que o espaço
‘Meu Campinho’ do Jd. Ana Rosa integra um Programa do Governo do Estado do Paraná,
implantada em diversos municípios paranaenses. O modelo do programa foi introduzido
em 2014 pelo então Secretário de Estado do Desenvolvimento Urbano (SEDU), Carlos
Massa Ratinho Junior, após visitas técnicas à Alemanha. A proposta central do “Meu
Campinho” é prevenir o avanço das drogas entre crianças e adolescentes, oferecer
alternativas de lazer e esporte, e promover qualidade de vida às comunidades.

O espaço mencionado foi implantado oficialmente como “Meu Campinho”, um
projeto estadual que, da mesma forma que os demais existentes em Cambé, não recebeu
nomenclatura municipal.

Entretanto, caso Vossa Excelência tenha interesse em propor a nomenclatura de
algum espaço público municipal, informamos que essa sugestão poderá ser formalizada
mediante ofício encaminhado pela Câmara Municipal de Cambé à Prefeitura, diretamente
ao gabinete do prefeito, para que seja devidamente avaliada conforme os trâmites legais.

Ressaltamos, ainda, o reconhecimento da Administração Municipal à importância
dos relevantes serviços prestados à comunidade pelo Sr. José Vieira Rodrigues – “Seu
Zé Du Me”, figura estimada no bairro e no município. Há, por parte desta Secretaria, o
interesse em buscar alternativas futuras para homenageá-lo de forma adequada,
enaltecendo sua memória e contribuição à nossa cidade.

Informamos, também, que o espaço “Meu Campinho” do Jardim Ana Rosa
encontra-se concluído e em pleno funcionamento desde julho de 2024, onde por ser um
período político eleitoral, estávamos impedidos de realizar qualquer inauguração, onde foi
tomada a decisão de permitir o uso imediatamente aos recebimento do mesmo,
atendendo prontamente à comunidade local com atividades de lazer, esporte e
convivência. Por esse motivo também, não há programado um momento formal de
entrega, uma vez que o espaço já está em pleno funcionamento.

Atenciosamente,

Telma Cristina de Souza Fernandes Gamba
Secretária Municipal de Esportes e Lazer
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